



В городе Октябрьском установлен подозреваемый в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних



Следственным отделом по г. Октябрьскому следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя г. Туймазы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 (развратные действия, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Как установлено следствием, днем 19 января 2020 года обвиняемый, находясь на улице г. Октябрьского, совершил развратные действия в отношении 13-летней девочки.

Родители девочки обратились в полицию и злоумышленник был вскоре установлен и задержан по горячим следам.

В ходе расследования уголовного дела следователем совместно со следователем-криминалистом была проверена причастность задержанного к аналогичному преступлению, совершенному в подъезде одного из домов города в мае 2019 года в отношении другой 13-летней девочки. Проведенными следственно-оперативными мероприятиями совместно с сотрудниками полиции его причастность к ранее совершенному преступлению была установлена, а потерпевшие опознали в задержанном злоумышленника.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время с задержанным проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

ВНИМАНИЕ! Просьба гражданам, пострадавшим от аналогичных преступных посягательств на территории г. Октябрьского, обратиться в следственный отдел по г. Октябрьскому, расположенный по адресу: г. Октябрьский, ул. Свердлова, д. 34, либо позвонить по телефону: 8 (34763) 5-27-28 или по телефону доверия следственного управления: 8 (347) 251-62-51.

22 Января 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1431235>